## (商超多用网架)金属展示架

产品名称	(商超多用网架) 金属展示架
公司名称	成都龙利兴金属制品有限公司
价格	.00/个
规格参数	型号:展示架 材质:金属 规格:可定规格
公司地址	成都市金牛区二环路北一段72号6楼14号
联系电话	86-02887625488 15928079773

## 产品详情

型목 展示架 材质 金属 规格 可定规格 用途 商品展示 类型 金属陈列架 画面尺寸 600X250 (cm) 颜色 可定 品牌 龙利兴

重量 35 (kg)

成都龙利兴金属制品有限公司是商场花车、食品挂网、金属展架、服装架、促销台、广告展架、礼品展架、金属网、桁架、铁花架、商超

货架、报刊资料架等产品专业生产加工的私营股份有限公司,公司品牌"龙利兴"。公司总部设在四川成都市,成都龙利兴金属制品有限公司拥

有完整、科学的质量管理体系。成都龙利兴金属制品有限公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可 。欢迎各界朋友莅临成都龙利兴金

属制品有限公司参观、指导和业务洽谈。 客服qq:1157865429 联系电话:15928079773

(商超多用网架) 金属展示架

材料:方管铁线、冷轧板

广告位材料: (pvc板+写真)或(纸板+写真)

颜色:喷塑烤漆

用途:适合商场、超市、小展场 摆放产品

说明: 方管是1.5x1.5cm 大的 铁线是3.5mm的

(可来图来样定制生产)颜色尺寸可修改满足你的最大需求

成都片区5000元订单以上免费送货